



INAUGURAN TALLERES. Para beneficiar a más de 150 jóvenes del Hogar del Niño, se han inaugurado los talleres-empresa que contarán con la asesoría de Ex-Empresarios Juveniles de El Salvador. Sor Gladis Hidalgo dijo las palabras inaugurales. Grupo de los niños que serán favorecidos.

Crearán Bolsa de Valores Para Fomentar el Ahorro

El establecimiento de una Bolsa de Valores en El Salvador, para ofrecer al público un mercado de capitales, anunció la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadore-

ñas. La Bolsa de Valores contará con el apoyo del Banco Central y de los ministerios de Hacienda y Economía, declaró el Lic. Héctor Vidal, jefe

del Área de Estudios Macroeconómicos del Departamento de Estudios Económicos y Sociales de FUSADES.

Sobre la importancia de la Bolsa de Valores, Vidal dijo que el desarrollo económico de cualquier país es función de varios elementos, dentro de los cuales la formación de capital adquiere una dimensión especial, principalmente en los

—Favor pase a la página 70.

Vinculan a "Comadres" a Terroristas del FMLN

El Comité de Madres de Reos y Desaparecidos Políticos (COMADRES) tiene vinculación con los grupos terroristas del FMLN, asegura una información de la agencia SISAL.

El Servicio Informativo Salvadoreño (SISAL) hizo llegar a nuestra Re-

dacción un documento con fotografías que señala a COMADRES como una de las organizaciones políticas de fachada que trabajan para el FMLN.

Esta vinculación entre COMADRES y el FMLN

—Favor pase a la página 70.

Dos Ultimados a Tiros por Motociclista Atropellado

Dos personas fueron ultimadas a tiros por un motociclista a quien poco antes habían atropellado accidentalmente, ayer tarde, cuando salían del autódromo El Jabali, carretera a Quezaltepeque, informaron testigos del hecho.

Ricardo García y su amigo, identificado únicamente como José, se conducían en el pick up P-25-990, con el cual habían salido poco antes del autódromo. Cuando regresaban por la carretera embistieron en forma accidental la moto placa M-7292, conducida por Salvador Hernández, quien iba con una mujer, dijeron

—Favor pase a la página 33.

Información Sobre Ingreso Da INFRAMEN

Desde hoy lunes, el Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" entregará información a los alumnos aspirantes de nuevo ingreso, primer año de bachillerato, de 8 a.m. a 4 p.m., sección diurna, y de 4.30 a 7 p.m., sección nocturna, informaron voceros de la institución.

Para los alumnos de nuevo ingreso se impartirá un curso de nivelación académica, del 24 de noviembre al 21 de diciembre. Habrá turnos matutinos y vespertinos.

—Favor pase a la página 35.

Fracasa Ataque Terrorista a Instalaciones de la CEL

Miembros del Destacamento Militar 5 y de la Fuerza Aérea repelieron ayer en la madrugada un ataque terrorista a la sub-estación de CEL conocida como Tachin, en San Rafael Cedros, jurisdicción de Cuscatlán. Dos civiles resultaron heridos.

La subestación suministra energía eléctrica a los departamentos de Cabañas, Cuscatlán, San Vicente y La Paz.

El capitán Francisco Villacorta Guandique, miembro del Destacamento, relató que aproximadamente a las 3:40 de la madrugada más de cien terroristas incursionaron en la zona y abrieron fuego contra los soldados que cuidan las instalaciones de la subesta-

ción. Los efectivos militares se colocaron en posición de defensa y repelieron el fuego, que se prolongó más de una hora, hasta que llegaron refuerzos del Destacamento 5, de Cojutepeque, y de la

—Favor pase a la página 33.

Bonos Causarán Mayor Inflación: Cafetalera

Los llamados bonos de compensación monetaria, emitidos por el Banco Central para el pago de la cosecha de café 1985, equivalen a un aumento de moneda circulante, por lo que son inflacionarios y su emisión no implica un aumento simultáneo en la productividad.

Así lo afirma la Asociación Cafetalera de El Salvador, al referirse al incumplimiento del INCA-

En México Otra Entrevista con Terroristas

Entre el 30 de octubre y 4 de noviembre podría llevarse a cabo en México una nueva reunión entre delegados del gobierno salvadoreño y de los grupos terroristas, según anunció el vocero del régimen democristiano y el moderador de las pláticas.

El Vice-Ministro de Propaganda, Roberto Viera, informó de lo anterior al referirse a la es-

—Favor pase a la página 70.



CESE. El cese de fuego unilateral, al cual se pretende obligar al Ejército, es inconstitucional, sostiene el Dr. Oscar A. Salgado Perla.

FE, ya que después de prometer a los caficultores el pago de bonos por lo adeudado de la cosecha 1985 decidió arbitrariamente reducir el valor de dichos bonos en ₡23.85 por quintal.

"Además de que tal medida inflacionaria es condenable, considera-

mos que el INCAFE y el Banco Central de Reserva deben cumplir con lo prometido o, de preferencia, pagar en moneda nacional de cuño ordinario", señala.

Asegura que el INCAFE, después de una serie

—Favor pase a la página 48.

Denuncian Poca Atención de Consulado en Ottawa

Quejas por la falta de atención de parte del consúl de El Salvador en Ottawa, Canadá, han expresado compatriotas residentes en varias ciudades de ese país, especialmente los que radican en Montreal, Toronto y Ottawa, que son los núcleos de mayor concentración de salvadoreños.

En carta enviada a la Redacción de EL DIARIO DE HOY y suscrita por el señor Miguel A. Rodríguez Portillo dice que para tramitar un pasaporte en esa oficina les ponen muchas trabas, entre ellas que se debe solicitar audiencia con quince días de anticipación para la primera cita

—Favor pase a la página 70.

Ejército Debe Respetar la Constitución Dice Abogado

El Ejército debe cumplir estrictamente lo que ordena la Constitución sobre un cese unilateral de fuego y resistir las presiones que le hace el partido oficial, declara el Dr. Oscar Salgado Perla, al señalar que una medida así dejaría desprotegido al país.

El abogado, quien es directivo del partido

PAISA, señala que el Presidente Duarte pretende obligar al Ejército por un cese de fuego unilateral, es decir sólo por parte de la Fuerza Armada, lo cual es inconstitucional.

En esto, añadió Salgado Perla, las autoridades máximas de la Fuerza

—Favor pase a la página 48.

Vendedoras de Mejicanos Denuncian al Alcalde

Las vendedoras del Mercado de Mejicanos denuncian que la municipalidad democristiana de esa ciudad pretende elevarles los impuestos, pero no mejora las instalaciones de donde las ha reubicado ni cumple su promesa de construirles un nuevo local.

Las comerciantes, que se presentaron a EL DIARIO DE HOY, recordaron que el alcalde de

la localidad lanzó a la calle sin previo aviso y luego prometió que inmediatamente se iniciaría la construcción del nuevo mercado. Ante esto, comenzaron a levantar pequeñas champas para sus ventas, pero han tenido una baja sensible en su clientela, aseguran.

Doña Victoria Rivas, en representación de las

—Favor pase a la página 70.



DENUNCIAN ALCALDE. Vendedoras del mercado de Mejicanos denuncian que después de desalojarlas sin previo aviso y ubicarlas a la intemperie, ahora el alcalde de la localidad pretende aumentarle al impuesto diario. Informan, de izquierda a derecha: Isabel Cabrera, Victoria Rivas, Aurelia Colorado, Teresa Moreno, Olivia Ramos, Josefina Beltrán, Rosa Pérez y Concepción de Ruiz.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 71.